

### 60वीं वार्षिक साधारण सभा तथा ई-वोटिंग की सूचना

#### एतद्वारा सूचित किया जाता है कि

- गुडईयर इंडिया लिमिटेड ("कम्पनी") की 60वीं वार्षिक साधारण सभा (एजीएम) गुरुवार, 12 अगस्त, 2021 को 10.00 बजे पूर्वा. भारतीय मानक समय (आईएसटी) को विडियो कॉन्फ्रेंसिंग/अन्य आडियो विजुअल माध्यमों ("वीसी/ओएवीएम") सुविधा के माध्यम से कम्पनी अधिनियम, 2013 के लागू होने वाले प्रावधानों तथा उसके अंतर्गत नियमों तथा कार्पोरेट कार्य मंत्रालय द्वारा जारी परिपत्र नं. 14/2020 तिथि 08 अप्रैल, 2020, परिपत्र नं. 17/2020 तिथि 13 अप्रैल, 2020, परिपत्र नं. 20/2020 तिथि 05 मई, 2020 तथा परिपत्र नं. 02/2021 तिथि 13 जनवरी, 2021 ("एमसीए परिपत्र") तथा भारतीय प्रतिभूति और विनियमन बोर्ड द्वारा जारी परिपत्र नं. सेबी/एचओ/सीएफडी/सीएमडी1/सीआईआर/पी/2020/79, तिथि 12 मई, 2020 तथा परिपत्र नं. सेबी/एचओ/सीएफडी/सीएमडी2/सीआईआर/पी/2021/11, तिथि 15 जनवरी, 2021 ("सेबी परिपत्र") के साथ पठित सेबी (सूचीबद्धता दायित्व तथा प्रकवन अपेक्षाएँ) विनियमन, 2015 के अनुपालन में आयोजित की जायेगी जिसमें एजीएम की सूचना में निर्दिष्ट व्यवसायों को निष्पादित किया जायेगा।
- एजीएम की सूचना तथा उस पर निदेशक मंडल तथा ऑडिटर्स के रिपोर्ट के साथ-साथ 31 मार्च, 2021 को समाप्त वित्त वर्ष के लिये उसमें अंकेक्षित वित्तीय विवरणों सहित 31 मार्च, 2021 को समाप्त वित्त वर्ष के वार्षिक रिपोर्ट ईमेल द्वारा केवल ऐसे सभी सदस्यों को ही भेजी जाएगी जिनके ईमेल पते एमसीए परिपत्र तथा सेबी परिपत्र के अनुसार कम्पनी/डिपॉजिटरी पार्टिसिपेंट्स के पास पंजीकृत हैं। ई-मेल के माध्यम से एजीएम तथा वार्षिक रिपोर्ट की सूचना भेजने का कार्य 19 जुलाई, 2021 को पूरा कर लिया गया।
- जिन सदस्यों के पास कट-ऑफ तिथि अर्थात 05 अगस्त, 2021 को शेयर भौतिक या अभौतिक प्रारूप में हैं वे नेशनल सिक्क्योरिटीज डिपॉजिटरी लिमिटेड ("एनएसडीएल") के ईलेक्ट्रॉनिक वोटिंग सिस्टम ("रिमोट ई-वोटिंग") के माध्यम से एजीएम की सूचना में निर्धारित व्यवसायों पर ईलेक्ट्रॉनिक माध्यम में अपना मतदान कर सकते हैं। एतद्वारा सदस्यों को सूचित किया जाता है कि:
  - एजीएम की सूचना में निर्धारित प्रकार्यों का लेन-देन रिमोट ई-वोटिंग या ई-वोटिंग के माध्यम से एजीएम के दौरान किया जा सकता है।
  - रिमोट ई-वोटिंग सोमवार, 9 अगस्त, 2021 को 09.30 बजे पूर्वा. प्रारम्भ होगी।
  - रिमोट ई-वोटिंग बुधवार, 11 अगस्त, 2021 को 05.00 बजे अप. समाप्त होगी।
  - रिमोट ई-वोटिंग या एजीएम के दौरान ई-वोटिंग प्रणाली के माध्यम से मतदान करने की पात्रता का निर्धारण करने की कट-ऑफ तिथि 05 अगस्त, 2021 है।
  - कोई व्यक्ति जो एजीएम के सूचना भेजने के बाद शेयर अर्जित करता है और कम्पनी का सदस्य बन जाता है और कट-ऑफ तिथि अर्थात 05 अगस्त, 2021 को शेयर धारण करता है वह एनएसडीएल के पास evoting@nsdl.co.in पर या आरटीए के पास srikant@skylinerta.com पर निवेदन भेजकर ई-वोटिंग के लिए लॉगिन आईडी और पासवर्ड प्राप्त कर सकता है। किन्तु, यदि कोई व्यक्ति पहले से ही ई-वोटिंग के लिए एनएसडीएल के साथ पंजीकृत है तो अपने मतदान के लिए वर्तमान लॉगिन आईडी और पासवर्ड का उपयोग किया जा सकता है।
  - सदस्य ध्यान दें कि: (क) मतदान के लिए रिमोट ई-वोटिंग माड्यूल एनएसडीएल द्वारा बुधवार, 11 अगस्त, 2021 के 5.00 बजे अप. के पश्चात निष्क्रिय कर दिया जायेगा और किसी प्रस्ताव पर एक बार मतदान कर लेने के पश्चात सदस्य द्वारा इसमें परिवर्तन नहीं किया जा सकेगा, (ख) जिन सदस्यों ने एजीएम से पूर्व रिमोट ई-वोटिंग के माध्यम से अपने मतदान का प्रयोग कर लिया है वे वीसी/ओएवीएम के माध्यम से बैठक में भाग तो ले सकते हैं किन्तु वे एजीएम के दौरान पुनः ई-वोटिंग प्रणाली के माध्यम से मतदान करने के अधिकारी नहीं होंगे। (ग) एजीएम में भाग लेने वाले वे सदस्य जिन्होंने रिमोट ई-वोटिंग के माध्यम से मतदान नहीं किया है, वो एजीएम के दौरान ई-वोटिंग प्रणाली के माध्यम से अपना मतदान करने के अधिकारी होंगे तथा (घ) जिन सदस्यों के नाम कट-ऑफ तिथि तक डिपॉजिटरी द्वारा अनुरक्षित लाभार्थी स्वामियों के रजिस्टर में या सदस्यों के रजिस्टर में रिकॉर्ड हैं केवल वे रिमोट ई-वोटिंग द्वारा मतदान करने, वीसी/ओएवीएम सुविधा के माध्यम से एजीएम में भाग लेने तथा एजीएम के दौरान ई-वोटिंग करने की सुविधा करने के अधिकारी होंगे;
  - एजीएम तथा वार्षिक रिपोर्ट की सूचना कम्पनी की वेबसाइट www.goodyear.co.in/investor-relations तथा बीएसई लिमिटेड की वेबसाइट www.bseindia.com पर उपलब्ध है। एजीएम की सूचना एनएसडीएल की वेबसाइट www.evoting.nsdl.com पर भी उपलब्ध है।
  - किसी पृष्ठताछ की स्थिति में आप www.evoting.nsdl.com के "डाउनलोड" खण्ड में उपलब्ध सदस्यों हेतु यूजर मैनुअल तथा सदस्यों हेतु फ्रीक्वेन्टली आस्कड क्वेश्चन्स (एफएक्यूज) का सदर्भ ले सकते हैं। रिमोट ई-वोटिंग से सम्बन्धित किसी शिकायत के लिए सदस्य टोल फ्री नं. 1800 1020 990/1800 224 430 पर कॉल कर सकते हैं या सुश्री पल्लवी म्हात्रे, सहायक प्रबन्धक, एनएसडीएल, ट्रेड वल्ल, 'ए' विंग, चौथी मंजिल, कमला मिल्स कम्पाउण्ड, सेनापति बापट मार्ग, लोवर परेल, मुम्बई-400013 से निर्दिष्ट ई-मेल आईडी: evoting@nsdl.co.in अथवा दूर भाषा नं. 1800 1020 990/1800 224 430 पर सम्पर्क कर सकते हैं। सदस्य कम्पनी के ई-मेल पते goodyearindia\_investorcell@goodyear.com पर कम्पनी सचिव के पास भी लिख सकते हैं।
  - जिन सदस्यों के पास भौतिक प्रारूप में शेयर हैं और जिनके ई-मेल पते कम्पनी के साथ पंजीकृत नहीं हैं वे अपने ई-मेल पते फोलियो नं., शेयरधारक का नाम, शेयर प्रमाण पत्र की स्कैन की गई प्रति (फ्रान्ट तथा बैक), पैन (पैन की स्वतः सत्यापित स्कैन की गई प्रति), आधार (आधार कार्ड की स्वतः सत्यापित स्कैन की गई प्रति) कम्पनी के ई-मेल goodyearindia\_investorcell@goodyear.com या आरटीए के पते srikant@skylinerta.com पर के माध्यम से उपलब्ध कराकर पंजीकृत करा सकते हैं। जिन सदस्यों के शेयर डीमैट प्रारूप में हैं वे अपने डिपॉजिटरी पार्टिसिपेंट्स के साथ अपने ई-मेल पते अपडेट करा सकते हैं।
- सदस्यों के रजिस्टर तथा कम्पनी की शेयर अंतरण पुस्तिका लाभांश के भुगतान तथा सदस्यों की पात्रता निर्धारित करने के लिए शुक्रवार, 06 अगस्त, 2021 से गुरुवार, 12 अगस्त, 2021 (दोनों दिवस सहित) तक बंद रहेंगे।
- एजीएम में, यदि स्वीकृत होता है, तो लाभांश का भुगतान उन सदस्यों को किया जाएगा जिनके नाम 05 अगस्त, 2021 को कम्पनी के सदस्यों के रजिस्टर में शामिल होंगे। यदि कम्पनी बैंक खाता के विवरणों की अनुपलब्धता के कारण ईलेक्ट्रॉनिक पद्धति में किसी भी सदस्य को लाभांश का भुगतान करने में असमर्थ होती है तो कम्पनी ऐसे शेयरधारकों को डाक द्वारा लाभांश वारंट प्रेषित करेगी। सदस्य ध्यान दें कि वित्त अधिनियम 2020 के अनुसार, सदस्यों के हाथों में लाभांश आय कर योग्य है। 01 अप्रैल, 2020 और कंपनी को निर्धारित दरों पर सदस्यों को भुगतान किए गए लाभांश से स्रोत पर कर (टीडीएस) काटने की आवश्यकता है। सदस्यों से अनुरोध है कि वे कंपनी/इसके आरटीए (भौतिक मोड में शेयरों के मामले में) और डिपॉजिटरी पार्टिसिपेंट्स (डीमैट मोड में शेयरों के मामले में) के साथ अपना पैन अपडेट करें।

गुडईयर इंडिया लिमिटेड के लिये

हस्ता./-

सोनाली खन्ना

हेड-लीगल, अनुपालन एवं कम्पनी सचिव

तिथि: 20 जुलाई, 2021

स्थान: नई दिल्ली